

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Александр

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 13.11.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 13.11.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/872/answer/873>



Заключение врача

Уважаемый Александр! При сильном возбуждении перед половым актом обычно выделяется капля (или несколько капель) секрета уретральных желез и луковично-уретральных желез. Этот секрет представляет собой бесцветную, прозрачную слизь без запаха, его функция - облегчить введение полового члена во влагалище. Если у Вас именно такая картина, то это норма. Если Вы не уверены - то обратитесь к урологу по месту жительства. Удачи!